Урок по английскому языку в 4 классе «Домашние обязанности»
Учитель –Папырина Дарья Алексеевна, учитель английского языка КОГОБУ СШ пгт Оричи.

Тема урока: Домашние обязанности

Тип урока: обобщение и систематизация знаний и умений

Цели: 

· Использование пройденного лексического и грамматического материала по теме «Почта»;

· Подведение итога по проведённой учебной работе на данном этапе обучения английскому языку;

· Поддержание мотивации учащихся к изучению английского языка.

Задачи:

· Образовательные:

- повторение лексических единиц по теме «домашние обязанности»;

- тренировка орфографических навыков;

- закрепление грамматического материала. 

· Воспитательные: 

- воспитание культуры общения и поведения;

- воспитание инициативности и активности;

- воспитание доброты, внимания к родным, выражающееся в помощи;

- воспитание чувства уважения друг к другу.
· Развивающие:

- развитие языковой догадки, смекалки;

- развитие навыков аудирования, фонематического слуха;

- развитие навыков устной и письменной речи по теме «Домашние обязанности»;

- развитие навыков чтения вслух и выборочного чтения;

- развитие памяти, мышления, воображения;
· Практические:

- формирование коммуникативной компетенции во всех её составляющих (языковой, речевой, социокультурной, компенсаторной, учебно-познавательной);

Элементы используемых технологий: 

· Игровой;

· Здоровьесберегающей;

· Технологии проблемного обучения;

· Коммуникативной.

Формы работы на уроке: фронтальная, индивидуальная, парная

Оборудование:

· Доска;

· Компьютер;

· Колонки;

· Проектор;

· Аудиозапись рифмовки «I help my mum »;

· Экран;
· Смайлики настроения;

· Украшение класса: картинки по теме «Домашние обязанности».

Ход урока:

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	Время (мин)

	Приветствие. Эмоциональный настрой на урок.
	Приветствие учеников: 

-Stand up, please! Good morning, children! I am glad to see you! Sit down, please!

How do you feel today? Какое у вас сегодня настроение? How are you today? 
Чтобы настроение у нас было отличным, давайте споём рифмовку «I help my mum». Stand up, please1  Молодцы! Very good!
	Приветствие учителя:

-Hello, teacher! We are glad to see you too!

Пение рифмовки.

Повторяют за учителем движения, иллюстрирующие рифмовку.

	 4 мин.

	Определение темы урока


	Да, у наших мам всегда много домашних дел! They have lots to do! Им нужно помогать. А как вы помогаете своим мамам? How can you help your mum? What do you like to do most of all?
Look at the blackboard. Here you can see different household duties. And today we talk about household duties.
	
	4 мин.

	Фонетическая зарядка+ чтение
	Let’s remember the words we know and train our tongues. 

Look at the pictures and say after me: 

Do homework

Go shopping

Do the washing up=wash the dishes

Make a bed

Wash clothes

Water the flowers

Sweep the floor

Take a pet for a walk

Feed pets

Repair a bike

Dust the furniture

Cook food

Let’s read the poem together:
Help your mother

Clean the room

Take a duster, take a broom

Sweep the floor and wash the dishes

These are our mother’s wishes.

Room is tidy, fresh and bright.

Isn’t it a pleasant sight?

Well done thank you
	
	4 м.

	Речевая зарядка
	Now answer my questions, please.

-Do you like to do housework?

-Do you make your bed in the morning?

- Does Tom water the flowers?

- Do you help your mum to go shopping?

- Did you clean your room on Saturday?

- Did your mum cook soup yesterday?

- Will you wash the dishes in an hour?

OK, thank you.

	
	10 м.

	Физкультминутка
	Stand up, please! Have a rest!

Begin your day with a smile! Начинаем наш день с улыбки! Smile! What a wonderful day!

Play the piano!

Play the drums!

Play the guitar!

Swim!

Dance!

Play tennis!

Sit down!

Stand up!

Spin around!

Listen to music!

Fly!

Fly to the moon!

Skip!

Wash face!

Ride a bike!

Spin around! Thank you! Sit down! Молодцы! Wonderful!
	Ученики встают. Повторяют за учителем действия, словесно иллюстрируя их
	3 м.

	Автоматизация изученных ЛЕ
	 
	
	12 м.

	Говорение
	Now let’s think about parents’ and children’s duties (на партах – карточки распределить в 2 колонки).
	
	

	Релаксация
	Look left, look right!

Look up, look down!

Look around!

Look at your nose

Look at that rose!

Close your eyes,

Open, wink and smile!
	Ученики повторяют за учителем действия, иллюстрирующие стихотворение
	1 м.

	Подписание конвертов, отправление писем
	Very well! А сейчас подпишем наши конверты! Take an envelope, please. Давайте вспомним, что в английском языке обратный порядок написания адреса (презентация в Power Point)

To: Alex Tullock

126, Pleasant Street, Cambridge, MA, 02139, USA

From: Name, surname

50, Molodaya Gvardiya Street, Orichi, Kirov State, Russia, 612080

Now let’s post your letters (в классе почтовый ящик, в который дети опускают письма). Надеемся, что Алекс ответит на наши письма. We hope, that Alex will answer the letters.
	Ученики подписывают конверты, вспоминая их правильное оформление, отправляют письма

Квартира, дом, улица, город, область, страна, индекс


	

	Подведение итогов. Рефлексия
	Сегодня мы с вами потренировались писать письма, повторили основные этапы написания письма, порядок написания адреса. Я надеюсь, что вам было интересно на уроке!

У каждого из вас на парте есть смайлики настроения. Выберите тот, который соответствует вашему настроению. В конце урока подойдите к доске и прикрепите свой смайлик! 

Спасибо всем за урок! Thank you! Вы – молодцы! Попрощаемся с нашими гостями: “Goodbye!” 
You may go home!


	Ученики подводят итог урока
	


